o
Motorradkoffer
Tankschutzbiigel  Sopacrase’ A HiCO &
HONDA XL 650 V Transalp Weri;z;:ggﬁ(f;;; A BECKER

Artikel-Nummer: 502.111 00 01 schwarz

_ o . _ 66989 Hohfréschen b. Pirmasens

U
==
\\\_ll .'\\
‘\\:\-\:
\_\\__\_f( N\
/ Y \ “T(“‘\“-‘-._\\
=7 A\ =4
/ \ \\::.'
Montagereihenfolgen A=B=2¢C
Montagepunkt A @ 1 Halteadapter
@ 2 Inbusschrauben M 8 x 50
@ 2 selbstsichernde Muttern M 8
® 4 U-Scheiben 8,4 mm
Montagepunkt B @ 1 Tankschutzbgel
® 2 Aludistanzen 18 x 9x 13 mm
@ 2 Flanschkopfschrauben M 8 x 30

Montagepunkt C 2 Flanschkopfschrauben M 6 x 30

4 Karosseriescheiben 84 x 24 x 2 mm

CHS

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Erganzung bieten wir unter der Artikel-Nr. 502.110_00 01 einen Motorschutzbiigel an.
~ Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



